
Estado do Rio Grande do Norte 

Câmara Municipal de Parazinho 

Ata da 8ª Sessão Ordinária 

  

Aos 15 (quinze) dias do mês de junho do ano de dois mil e vinte e um, terça 

feira, as 17:00 horas no salão nobre desta Câmara Municipal de Parazinho/RN, 

situada a rua Monsenhor Freitas nº 652, sob a presidência do vereador Sr. 

Flávio Dantas da Costa, realizou-se a oitava sessão ordinária da Câmara 

Municipal de Parazinho no plenário de costume. Estando presente o vereador 

Sr. Flavio Dantas da Costa Presidente; o vereador Sr. Marcone Souza Paulino 

Vice-Presidente, o vereador Sr. Cláudio Sebastião dos Santos 1º Secretário, e 

a vereadora Srª Simone Firmino de Melo 2ª Secretária e demais membros 

presente a reunião; o vereador Sr. Eduardo Cosme de Miranda, o vereador Sr. 

Fábio Ambrozio Porpino, o vereador Sr. Gilberto Venâncio Sobrinho, o 

vereador Sr. Luiz Junior Severiano de Souza e o vereador Sr. O vereador Sr. 

Claudio Sebastião dos Santos leu os requerimentos seguintes: requerimento n° 

031/2021 solicitando campo para pereiros; requerimento n° 032/2021 

solicitando reforma do cemitério de Pereiros; ambos de autoria do vereador Sr. 

Flávio Dantas as Costa. Requerimento n° 033/2021 solicitando o Sr. Prefeito 

que o mesmo faça um projeto de lei para que implante no Município uma bolsa 

renda municipal na quantidade de mil, benefícios no custo de 100 reais por 

pessoa, de autoria do vereador Sr. Luiz Júnior Siveriano de Souza. 

Requerimento n° 034/2021 solicitando complemento da rua Luiza de Cássia, de 

autoria do vereador Sr. Marcone Souza Paulino. Em seguida o Sr. Presidente 

colocou os requerimentos em plenário para votação, e foram aprovados por 

unanimidade dos presentes 8x0. O vereador Sr. Claudio Sebastião dos Santos 

falou que o Munícipio tem alcançado índices altos, graças ao prefeito; e falou 

também do programa de vacinação do município que está adiantado. O 

vereador Sr. Eduardo Cosme de Miranda parabenizou o requerimento do 

vereador Sr. Luiz Júnior. O vereador Sr. Fábio Ambrózio Porpino falou sobre o 

boletim do Covid, e espera que tenha diminuído; o vereador Sr. Gilberto 

Venâncio Sobrinho falou sobre a reunião do comitê do Covid com os 

vereadores e prefeito, que foi decidido decretar para fechar bares as 17:00 

horas. O vereador Sr. Luiz Júnior Severiano de Souza falou da importância do 

seu requerimento para o município. O vereador Sr. Marcone Souza Paulino 

falou que esta feliz por ter diminuído os casos do Covid, e falou que os garis 

precisavam serem vacinados. A vereadora Srª. Simone Firmino de Melo falou 

que não pode vacinar os garis agora, pois existem regras do governo, e 

parabenizou o Sr. Prefeito pela reunião com a comissão e vereadores para 

tomar decisão do decreto. O Sr. Presidente agradeceu os vereadores para 

tomar decisão do decreto. O Sr. Presidente agradeceu os vereadores pela 



aprovação dos seus requerimentos e parabenizou o Sr. Prefeito pela reunião. 

Nada mais havendo a tratar, o senhor presidente, deu por encerrada a sessão, 

convocando para uma outra no dia 29 de junho de 2021 e mandou que a 

presente ata fosse lavrada e assinada pelo presidente, pelo secretário e 

demais vereadores que o desejarem. Parazinho/RN, 15 de junho de 2021. 
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